
KS Zalog
• Počastitev padlih

Pred spomenikom padlih borcev
pred zadružnim domom in pred
spomenikom padlih železničarjev na
železniški postaji Zalog je bilo ob
dnevu mrtvih slovesno. Ob prisotno-
sti številnih Založanov je igrala vev-
ška godba, z recitacijami pa so nasto-
pili tudi učenci osnovne šole »Adolf
Jakhel«. Komemoracijo pred za-
družnim domom sta organizirali ZB
in KS Zalog, na železniški postaji pa
je komemorativno slovesnost pri-
pravil železniški aktiv ZB, katerega
predsednik je neutrudni Roman
Klešnik. Posebno svečano je bilo, ko
nas je ob 8.15 uri pisk sirene železni-
ške lokomotive spomnil na železni-
čarje, ki so darovali življenje v času
NOB.

• »KO-TO« zasluži pohvalo
Po večletnih naporih je kolektiv

KO-TO, TOZD Koprod v Zalogu
zaključil tret jo — zadnjo f azo vekon-
strukcije kafilerije. Kot smože poro-
čali, je bil tehnični pregled izvršen 7.
oktobra 1986. To je vsekakor velika
delovna zmaga tega priznanega ko-
lektiva s eiljem, da bi odpravili smrad
— za zdravo in čisto okolje.

• Pred staro tehtnico ni več ne-
varno

Stara javna tehtnica pred železni-
ško postajo že veliko Ici ne služi svo-
jcmu namenu. Izrabljene deske na
tehlnici so odstranili, nevarnih »lu-
kenj« ni več. saj je KS Zalog s pe-
skom izravnala prostor na tehtnici in
tako je nevamost za »lomljenje nog«
odpravljcna.

9 Spomenik v »objemu« od-
padkov,
hladilnica in trgovina tudi

Poročali smo že. da so v andali gra-
nitni napis na spomeniku ob železni-
ški čuvajnici pri mostu čez Ljublja-
nico poškodovali. No, KS Zalog je

spomenik hitro obnovila, kar je poh-
valno. Žal pa zadnje čase bode v oči
mimoidoče, ko neodgovomi občani
vzdolž Zaloške ceste od mostu čez
Ljubljanico v smeri Podgrad odla-
gajo razni odpadni material vse do
omenjenega spomenika, ki je že v
»objemu« nesnage.

Žal pa moramo zapisati. da je več
nesnage in pravi »texas« ob maka-
damski cesti, ki pelje od hladilnice
Zalog proti krajinskemu parku
Zajčja dobrava.

Pravo smetiSče pa se občasno po-
javlja tudi pred samopostrežno trgo-
vino pri zadružnem domu, posebno
»cvetijo« odpadki ob telefonski go-
vorilnici, kar dokazuje kulturno
raven povzročiteljev. •

Pred trgovino bi kazalo postaviti
tudi več zabojev za smeri in tudi ob-
stoječe smetnjake bolj redno prazniti.

• Napadi na avtomobile , ,
Nekateri krajani Zaloga. ki irnajo

parkirana svoja vozila zunaj, so ne-
malokrat zjutraj neprijetno presene-
čeni. Prcden se odpeljejo v službo ali
po opravkih. opazijo, da so do sedaj
še neznani objestneži ukradli brisal-
ce. vzvratno ogledalo, itd. Pred dnevi
so. denimo. nekemu krajanu z avla
pred domačo hišo odtrgali in ukradli
celo obe registrski tablici. Taki po-
javi znova opozarjajo na večjo
osveščenost in družbeno samozaš-
čitno dejavnost.

# Razbite oznake
Ko se človek poda malo naokrog

po zaloškem področju. lahko uživa v
čudoviti naravi in barvah, ki jih pri-
naša jesen. Žal pa pri tem ponekod
naleti na podrte — izruvane pro-
melne znake, nekje na razbite oz-
nake poti, kraja, reke... Pri tem pa
povzročitelji — objestneži pozablja-
jo, da morajo občani povzročeno
družbeno škodo plačati iz svojih
žepov.
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